

Каме правда. -
2003 - 16 авг. - СЧ.

4

Картина дня

Эдриан Пол улыбался
и подмигивал поклонницам.



ВИЗИТЫ

«Горец» будет ездить по Москве **БЕЗ ОХРАНЫ**

Эдриан Пол проведет на съемках в столице десять дней

Непобедимого «Горца» пригласили на одну из главных ролей в новом боевике «Московская жара», съемки которого начнутся в столице в понедельник.

Вообще-то Пола ждали в аэропорту «Шереметьево-2» еще вчера утром. Но из-за аварии в энергосистеме Соединенных Штатов рейс из Нью-Йорка задержали на несколько часов. Заминка произошла и в столичном аэропорту, что там случилось с багажом актера. Однако, когда Эдриан Пол вышел к толпе встречающих его фанатов, ничего не говорило ни о

многочасовом перелете, ни о проблемах с багажом. Высокий и стройный, одетый в простые джинсы и белую футболку, Пол был сама любезность.

- Это мой первый визит в Россию, я собираюсь пробыть здесь дней десять. Хочу очень многое увидеть, - сказал он, лучезарно улыбаясь. Барышни от восторга чуть не попадали в обморок.

- Скажите, а как вас будут охранять в Москве? - спросила одна из них, придвигаясь к актеру поближе.

- А зачем меня охранять? Я буду передвигаться по

Москве на самой обычной машине, без всякой шифровки и без команды телохранителей.

- В фильме «Московская жара» вы будете сниматься с российским актером-атлетом Александром Невским. Скажите, а какие-нибудь русские фильмы вы видели?

- Увы, пока нет. Но я собираюсь восполнить этот пробел здесь, в Москве.

- Вы прилетели из Нью-Йорка, где какие-то проблемы со светом. Как там настроение у американцев?

- Они не падают духом!

Ольга САПРЫКИНА.